

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК О ПРОШЕДШИХ СОБЫТИЯХ В АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ СФЕРЕ

(по материалам СМИ)

31.01-06.02.2022

№ 3

ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ

РЕСПУБЛИКА КАЗАХСТАН



ПОЛИЦИЯ МАНГИСТАУ: “ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ – НАША ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ”

Сотрудниками Управления по противодействию наркопреступности ДП Мангистауской области проведено мероприятие по устранению граффити-надписей, рекламирующих сайты по продаже наркотиков на стенах зданий.

В мероприятии приняли участие сотрудники Центра кинологической службы ДП по работе со специальными собаками и волонтеры Центра молодежных ресурсов Мангистауской области.

В ходе рейда по городу было уничтожены около 120 надписей с рекламой.

Департамент полиции Мангистауской области предупреждает, что в случае выявления таких нарушений, в том числе сайтов, рекламирующих наркотики, они будут устранены в соответствии с законом, а лица, причастные к ним, будут задержаны и привлечены к ответственности. <https://polisia.kz/ru/politsiya-mangistau-profilaktika-narkomanii-nasha-glavnaya-tsel/>

КЫРГЫЗСКАЯ РЕСПУБЛИКА



СБНОН МВД ПРЕДУПРЕДИЛО ШКОЛЬНИКОВ, О ПОСЛЕДСТВИЯХ УПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИЧЕСКИХ И ПСИХОТРОПНЫХ СРЕДСТВ

4 февраля 2022 года сотрудники Отдела профилактики и международного взаимодействия СБНОН МВД КР совместно и ИДН УВД Свердловского района в гимназии №38, для учеников 7-8 классов провели профилактическую беседу в виде интерактивной игры.

Посредством игры сотрудники СБНОН МВД КР рассказали учащимся о негативных медицинских, социальных, правовых последствиях потребления психоактивных веществ.

Кроме того, сотрудники СБНОН МВД КР довели до ребят информацию об основных направлениях деятельности службы и продемонстрировали социально-профилактический ролик, рассказывающий об ответственности, предусмотренной законодательством Кыргызской Республики за незаконный оборот наркотиков.

В конце мероприятия учащимся пожелали уверенно идти к намеченным целям, самосовершенствоваться, придерживаться здорового образа жизни.

<https://mvd.gov.kg/news/483>

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ



ИЗМЕНЕНЫ МЕРЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ В ОТНОШЕНИИ НАРКОТИЧЕСКОГО СРЕДСТВА ЭТОРФИНА

«3 февраля 2022 года вступает в силу разработанное ГУНК МВД России постановление Правительства Российской Федерации от 24 января 2022 г. № 31 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам контроля за оборотом наркотических средств».

Указанным постановлением учтено предложение Минсельхоза России о переносе наркотического средства эторфина из списка I перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 1998 г. № 681 (далее – Перечень НС и ПВ), в список II Перечня НС и ПВ для его возможного использования в ветеринарии.

До настоящего времени на территории России это было запрещено. При этом в мировой практике дротики, заряженные раствором указанного наркотического средства, используют в зоопарках, цирках и при отлове животных в дикой природе. Вещество является мощным опиоидным анальгетиком, из-за чего не применяется для людей.

Возможность использования эторфина в практике ветеринарных врачей, работающих с крупными зоопарковыми животными, позволяет выполнять лечебные вмешательства, такие как стоматологические манипуляции, обработку копыт, профилактические обследования. Это, в свою очередь, предотвращает развитие неизлечимых заболеваний и даже вынужденный убой ценных животных.

При этом значительный, крупный и особо крупный размеры для эторфина, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 1 октября 2012 г. № 1002, остаются в прежних значениях», - сообщила официальный представитель МВД России Ирина Волк.

https://мвд.пф/мвд/structure1/Glavnie_upravljenija/gunk/Novosti/item/28306004/



СОТРУДНИКИ УНК ГУ МВД РОССИИ ПО Г. МОСКВЕ ПРОВЕЛИ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ НА МОСКОВСКОЙ МОЛОДЕЖНОЙ АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ ПЛОЩАДКЕ

Московскую молодежную антинаркотическую площадку посетили студенты Колледжа архитектуры, дизайна и реинжиниринга № 25.

В начале мероприятия с приветственным словом выступила оперуполномоченный по ОВД 1 отделения ОМВД подполковник полиции Наталья Которова. Она рассказала гостям о пагубном воздействии наркотиков на человеческий организм, а также об уголовной ответственности за хранение, изготовление, сбыт и контрабанду запрещенных средств и веществ. Сотрудник полиции разъяснила порядок и последствия привлечения лиц к административной ответственности за потребление наркотиков.

Затем гостей пригласили на просмотр инсталляций Антинаркотической площадки, которая представляет собой информационно-познавательный и воспитательный центр с зонами проведения практических занятий: мастер-классов и презентаций.

Демонстрация инсталляций залов позволила посетителям наглядно ознакомиться с основными этапами краткого и печального «жизненного пути» лиц, вставших на путь наркоупотребления, а также получить информацию о социальных, медицинских и правовых последствиях участия в незаконном обороте наркотиков.

В завершение встречи сотрудник УНК ответила на интересующие вопросы, а также обратила внимание на необходимость своевременного сообщения в полицию о фактах совершения противоправных деяний в сфере незаконного оборота наркотиков.

В конце мероприятия студенты выразили признательность сотрудникам полиции за интересную и познавательную экскурсию, которая позволила окунуться в проблему наркомании и наглядно ознакомиться с ее негативными проявлениями.

<https://77.xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/28345101/>

ФАКТ В БАЛАШИХЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПРОВЕЛИ ПРОФИЛАКТИЧЕСКУЮ АКЦИЮ «НАРКОТИКИ: ПРАВДА И МИФЫ!»

Сотрудники МУ МВД России «Балашихинское» провели акцию среди студентов Балашихинского техникума «Наркотики: правда и мифы!» направленную на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни.

В ходе беседы ребята узнали о последствиях приема наркотиков, об административной и уголовной ответственности за их распространение и хранение.

Полицейские в рамках акции продемонстрировали студентам обучающий фильм о зависимости от алкоголя и никотина. Рассказали о необходимости соблюдения законодательства, ограничивающего пребывание несовершеннолетних в ночное время, в общественных местах без сопровождения законных представителей. Подростки смогли задать интересующие вопросы и получить ответы, которые затрагивали психологические аспекты предупреждения наркомании.

В завершении мероприятия всем участникам акции сотрудники полиции раздали профилактические памятки и пожелали хорошей учебы.

<http://inbalashikha.ru/novosti/obrazovanie/v-balashihe-policeyskie-proveli-profilakticheskuyu-akciyu-narkotiki-pravda-i-mify>

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН



О ВСТРЕЧЕ С ДЕЛЕГАЦИЕЙ РЕГИОНАЛЬНОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА УПРАВЛЕНИЯ ООН ПО НАРКОТИКАМ И ПРЕСТУПНОСТИ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ

3 февраля с.г. в здании Национального информационно-аналитического центра по контролю за наркотиками при Кабинете Министров Республики Узбекистан состоялась встреча представителей НИАЦКН во главе с директором О.Нарзуллаевым с Региональным представителем Управления ООН по наркотикам и преступности в Центральной Азии А.Миттал.

Цель встречи – обсуждение Плана действий («Дорожной карты») по дальнейшему развитию многопланового сотрудничества между Республикой Узбекистан и Управлением ООН по наркотикам и преступности на 2022-2025 гг. а также перспектив дальнейшего сотрудничества.

В ходе мероприятия стороны высоко оценили совместную работу Правительства Узбекистана с УНП ООН в рамках действующих проектных инициатив в области борьбы с незаконным оборотом наркотиков. Обсудили план первоочередных мероприятий заложенных в Плане действий, а также механизмы их реализации.

По итогам встречи была достигнута договоренность о дальнейшем расширении действующих проектов УНП ООН в Узбекистане с учетом современных региональных вызовов и угроз. <https://ncdc.uz/news/birlashgan-millatlar-tashkilotining-markaziy-osiyodagi-narkotiklar-va-jinoyatchilik-boyicha-boshqarmasi-vakillari-bilan-uchrashuv-2>

ПО ДРУГИМ СТРАНАМ

АРГЕНТИНА



АРГЕНТИНСКИЕ НАРКОМАНЫ СТАЛИ ЖЕРТВАМИ ОТРАВЛЕННОГО КОКАИНА

В Аргентине по меньшей мере 16 человек умерли и более 50 находятся в больницах после употребления отравленного кокаина. Чрезвычайная ситуация произошла в провинции Буэнос-Айрес. Об этом сообщил телеканал TN.

Как рассказал телеканалу Canal 5 Noticias министр безопасности провинции Буэнос-Айрес Серхио Берни, по одной из версий, наркоторговцы разбавили кокаин другим веществом. Это сделало полученную смесь токсичнее, что и привело к печальным последствиям для потребителей. Предварительно известно, что все жертвы приобрели свою продукцию у одного поставщика.

Ранее сотрудники Росздравнадзора по Ростовской области установили, что аптека без рецепта продала 5018 упаковок лекарственных препаратов, популярных в среде наркоманов. Нарушители регистрировали не все поступления медикаментов и также скрывали информацию о продажах. Учреждению было назначено наказание в виде штрафа размером 100 тысяч рублей. <https://news.ru/world/argentinskie-narkomany-stali-zhertvami-otravlennogo-kokaina/>